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ΘΕΜΑ 4  

4.1   

Ο Η/Υ τθσ διοίκθςθσ ανικει ςτο δίκτυο: 

192.168.12.132 ΑND 255.255.255.224 = 192.168.12.128 ΙΡ Διεφκυνςθ Δικτφου 

Ο Η/Υ του/τθσ υπαλλιλου ανικει ςτο δίκτυο: 

192.168.12.129 ΑND 255.255.255.224 = 192.168.12.128 ΙΡ Διεφκυνςθ Δικτφου 

ΙΡ Διεφκυνςθ Δικτφου Η/Υ (διοίκθςθσ) = ΙΡ Διεφκυνςθ Δικτφου Η/Υ (υπαλλιλου), άρα 

ανικουν ςτο ίδιο δίκτυο και επομζνωσ κα πραγματοποιθκεί άμεςθ δρομολόγθςθ χωρίσ να 

παρεμβάλλεται ο δρομολογθτισ. 

 

4.2 

Α. 

Ο Η/Υ πελάτθ ανικει ςτο δίκτυο: 

192.168.12.182 ΑND 255.255.255.224 = 192.168.12.160 ΙΡ Διεφκυνςθ Δικτφου 

ΙΡ Διεφκυνςθ Δικτφου Η/Υ (διοίκθςθσ) ≠ ΙΡ Διεφκυνςθ Δικτφου Η/Υ (πελάτθ), άρα δεν 

ανικουν ςτο ίδιο δίκτυο και κα πραγματοποιθκεί ζμμεςθ δρομολόγθςθ.  

Β. 

Το πρωτόκολλο που κα κλθκεί είναι το ARP ςε αναηιτθςθ τθσ MAC διεφκυνςθσ του 

μοναδικοφ και προεπιλεγμζνου δρομολογθτι. Το πλαίςιο κα προωκθκεί προσ τον 

δρομολογθτι για να πάει προσ το δίκτυο του Η/Υ (πελάτθ). 

 


